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Câu II : (1đ)  Xét tính liên tục của hàm số sau :
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3/ Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số
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Vậy có hai phương trình tiếp tuyến cần tìm :
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Câu IV : (3,5 điểm)
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a) *Chứng minh BC ( (SAB)
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	Câu III: (3,5 điểm)


   

1/ Tính đạo hàm của các hàm số sau: 
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2/ Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 b) Chứng minh (AHC)((SBC).
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( (AHC)((SBC).
2)  Tính góc mặt phẳng (SBC) và mặt phẳng (ABC). 
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( góc mặt phẳng (SBC) và mặt phẳng (ABC) là góc 
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Do tam giác SAB vuông cân tại A  
3)Xác định và tính góc giữa AC và mặt phẳng 
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Tam giác ABC vuông tại B có 
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Vậy  góc giữa AC và mặt phẳng 
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4) Gọi G là trọng tâm tam giác (SAB). Tính khoảng cách từ G đến mặt phẳng  (SAC)
Kẻ BK((SAC)
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